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Stroomhalsbanden voor honden -  Advies Raad voor Dierenwelzijn

In de Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn 
van woensdag 29 april 2015 stelde ik een vraag om uitleg over het ondoordacht of 
oneigenlijk gebruik van stroomhalsbanden bij honden. 

Er was toen al een advies van de Raad voor Dierenwelzijn, maar uit het antwoord van de 
minister bleek dat er hem gegevens werden voorgelegd die te weinig specifiek of 
gestructureerd waren. Daarom had de minister aan de administratie gevraagd om op 
basis van nieuwe gegevens het dossier te vervolledigen, zodat de administratie een 
nieuw dossier kan samenstellen om aan de Raad voor Dierenwelzijn voor te leggen. Op 
basis van een dergelijk nieuw dossier kan men dan bekijken of men desgevallend een 
ander advies kan formuleren.

1. Heeft de administratie ondertussen meer gegevens kunnen verzamelen over het 
gebruik van stroomhalsbanden voor honden?

2. Welke gegevens werden aan het dossier toegevoegd? Wordt in het dossier een 
specifiek onderscheid gemaakt voor trainingshalsbanden?

3. Heeft de Raad voor Dierenwelzijn zich ondertussen uitgesproken over het gebruik 
van stroomhalsbanden? Wat is hun conclusie of wanneer is de agendering van dit 
thema gepland? 

4. Worden sommige toepassingen van stroomhalsbanden gevrijwaard voor de 
professionals en worden ze hierdoor niet meer vrij verkocht in de particuliere handel? 

5. Wordt er een beperking van de stroomsterkte opgelegd? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 857 van 18 maart 2016
van SABINE VERMEULEN

Binnenkort ontvang ik de resultaten van de enquête georganiseerd door de personen die 
opriepen tot een verbod. Van zodra ik deze heb, zal ik de Vlaamse Raad voor 
Dierenwelzijn vragen om te onderzoeken of het advies van de federale Raad voor 
Dierenwelzijn aangaande elektrische halsbanden moet aangepast worden. In afwachting 
van het antwoord hierop plan ik geen verdere maatregelen. Voor wat de timing van het 
advies betreft, wijs ik erop dat de Raad autonoom functioneert en zijn eigen prioriteiten 
en agenda bepaalt. 


